התרמודינמיקה של האטמוספירה

תרגיל מס. 4

להגשה ביום חמישי    12.6.08
1. חשב את עובי השכבות האטמוספיריות שבין 1000 ל 900 מיליברים ובין 900 ל 800 מיליברים בקיץ באמצעות הקירוב האיזותרמי (10 מעלות מעל לערך  הממוצע של האטמוספירה התקנית), ובחורף –10 מעלות מתחת לממוצע.
2. השלם את הטבלה בטפיגרמה (לגבי השכבות החסרות) בין הלחצים שההפרש ביניהם 50 מיליבר מ 1050 ועד ל 600 מיליבר.

3. היעזר בטפיגרמה וקבע באמצעות השטחים את הגבהים של הרים שהלחץ בפסגתם הוא 850 ו 700 מ"ב בהתאמה ביום בו מפל הטמפרטורה באטמוספירה הוא המפל הסטנדרטי.
